oooog o110

gooo
00000000000 000 (Doooo)

20140 100 50

Uld oooogd

1] 000000 D0OO0oO0Ooon

20400000M0O00000000C000O0O0O0O000OOOO0O0O0000O0DOOOO0O0ODOCOO0OO0O0DO0O
0000000000000 000O0000000000000O0) DD000D00000DO0OO0DDOOODOOODOD
00000000000000000000000000000000000000O000000*0
0000000000000 000O00000000O00DO0O00O00DOD [1)00D0D00DO0O0D0DO0OODDOO
goboooboooooooooooobOocOoOooOoOoOoOoOOooOoOoOoobOboOoOobOboOoOoOOoOoboOoOooooOon
goboooboocooooooocoooOoooOooOoOooooOoOoOboOoOobObOO0oOoOoOOoOobOOOoOoOooOoOoOobon
goboooooooooooooooooobooooboboooo

l. 0o0ooboooooboooooooobobo0ooboooobooooo0oooOooooOoooooOoOoDoooOooOooDoboo
ooooooo

2.000000CC0COOOOO0OO0O0OOOOOOOOOOOOOOODOOOCOCOCOOOOOOOOOOOO0O0O0
ooooDo

. 00ooooooooooooooooooooooooooOooOOOOOCOOOOO0O0O0O0o0oooooooon
ocoooooooboooooogoobooobo0ooDbobooo0ooooooobooooooOoooo

4. 00000000000O0O0O0ODOOOOOCOCOOOO00000O0O0O0O0OOODOOO000000000
cooooooooon

goboooboooooooooOoooOoooOobOoboOoOobOboOoO0oOOoOoOoOoOoOoooOoOOoOobOOoOooOoboOoOooDooa
goboooobooooooooooooboocOoOoooOooOoOooooOoOoobOboOoOoDOboOoOoOOoOobooOoOooooboOon
gobooobobooobooooooooooooooooooooboooooooooooboboboooo
cobooooboocooooooboboOoOobOoOoOoOOoOoOoOo0oOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOoOobObOOoOobOboOonOoon
gobooobooooooooooboobooOooooooooobobo0oobooooooobooboOoo

1.2 DOOOOO

19000000000000DO000DO0O0OOO0OO0DOOODO0DMOOODOODOOODODOODOOOODOOOO
gooobooooboooboboooboboooboobobbooobbooboboobbooobbDboooboOoboo
0000000000000 0000 (b0D00000O0OL)0000DO000O0O00O0O0ODOO0ODOOODOOODOO

1 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
ooooooooooooooO0oooooooooooooooooooooooOoOoOoboobO0ooooooOooOoOObboOobOOoOoOoooaon
oo

1-1



gobooobocooooooooooOoooOoOoOoOoobooOooooOoOooOoOoOoOobOo0oOoDOboOobOoOoOoOoobooOOn
000000000000 0000O0000000 (DOO0)DO0O0O0DO0O00O0DODO0OODOOOODOOOD

cobooooboocoooOooooooOooOoOoOoOoOoOoboOoOoOOoOoOoOoOoOoObOOoOoOoOOoOoOoOobocOoOoDOboOonn
goobooooobooooooooooooogobobobooboooboobooDbDoDbDOobOoDbDOoDOoDODODO
obbooooooooobooooooobooOoooOooOoOobocoOooOoOoOoboOooOoOoOoOoOoOOoOoooOOoOoOooOoo
goboooboocoooooooOoooOoooOobOOoOooOboOoOoOoOoOooOoOoOoOoOoOOoOobOOoOoOoOoboOoooDOonoa
goboooboooboooooooooooooooobogoo

coboooooooobOoooOobOoboOoOobObocOoOoOoboOoOoOOoOoOoOoOoOobObOOoOobOOoOoOOOoOobOOoDOboOonn
0000000000000 00DO00D0O00000D (0D)00O0OLO0ODO0ODO00O0O0O0ODO0ODO0O0DOOOOO
0000000000000 00DO00000000000O0D00 (OO0 ODUOOOD0O0DDOODODODODOO
00)0000000000000D0O000DO0O00D00000D00O0DOO0O0DOO0O0DODO0O0ODOODOO0O0DOO
0000000000000 0D0O000D00000DO00O00D0O000DO00DOO0(D0DO0OO0DO0OODOODO
0000000000000 0)000000000D0DO00O00O0D0ODO0OD0OLO0DDODODDOUOO0OODODO
oobooo

1.3 O00OOOO

0000000000 DLO0000000000000D00(D0DO00D00ODO00O0D0OD (DO)ODOoOOODOoOoD
00000D0000)00000000D0000U0D00ODO0O0DO00O0OO00OO0LUODOOD 20000000000
000l00000000000O000000DO000D0O0 (D0)00DDODO000D0D0O0O0O0OD0OOO0DDOODOOODO
goboooboooooooooooooobobo0oobbooooboooooOoOooooooooooooboOooDoO
0oooooooooooooooOoOoOoOoOoOoOOoboOoOooooooooooo 1oo0oooDOO00000200000
gobooooboooooogoooooooo20b00000b000O0O00OO0O0DObOO0DDbOO

131 OODOOOO

000000000000 000O00000000D0O (0 1.1(x)0200000000000000O0O0O0ODO
000000oooooooooooo Ioopooooo vVvoooooooooooool-vooooooooo
000000 102000000 Vi, 0001200000000 L0 Vi,OOOOOO

Ly = f(Vi2) (1.1)

oooooooooOooo fOobooOoO0OoooOOOO0OOOO
2000000 -VOOOOOoOoOoOoooooooooooooOOOOODOOOOOoOoOogoooooooooo
000 I-vOOoOoOoOoOOooOO0ooOO0o0OO0oU00o0O00oO0O0o00O0O0oo0ooO0o0OD0ooO0ooOoooooo(Ll)ooo

1i) 1,4

I, A I, A

>

\ 4
\ 4
\ 4

@ o J> (b) (©) (d)

011 (0000000000000 () 00000000000 (c)0000000000000(d) 000
000000 (0000000)00000000(@O000000)

1-2



- mr
EOERHS  wEERs avres U MEER D ea g, BERAD

012 00000000000

00000000000 LO0O00D0O0(1.)0VODOOODODODO0ODO00O0D0O000O0OD000OD0O0O0D0O0O0O0O0o0Oo
000000O0000O0o0oooooo 11(b)O(e)0(d)0D000D000D0O0ODO00O0DO0OODOO0DOO IV
0000000000000 ooooooDoooD fOO000gOO0OOOOOOO

Vie = g(112) (1.2)
gO0o0oOooboOo Il-voooooooooo 1.1(d)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDg|:||:||:||:||:||:|
gO00oO0o0OO0OO0ooOO0ooOoOoboOoooooooooooo
1.3.2 O0O0O0O

(12) 000000000 ADOODO
V12 = AIlg (13)

0000o00oooooooooooooo 3000000000000

‘/12 = RIlg (D oo ), (143,)
t
mfz%?:ﬁé/zﬁWMﬂ (Dooo0), (1.4b)
T
Vig = %? (0oooo) (1.4¢)

0000000000000 00000000000000000D000D00DO0000DO0O0O0OODOOOD (O
0)00D0O0 (passive element) DOOOROCOLOODDOODOODODOD (resistance) 0000000 (ODO)
(capacitance)0 0000000 (inductance) 0000

1.4 OO0
141 DODOOOO

00000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000 s SRR SRR
0000000000 (0000)00000000
000000000000000000000000
00000000000000000000000 1.2
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000000000000000

/
* N

1-3



Hol

1 JE 9 4 RA TR B W ) R ) RJE

op

JR3 BB % 4%

013 () 000000000000 (0000
000D0O0DD0D00)d (b) 0000000 (O
000 DX-CS-7 00000000000 D00)0
CQ ham radio (CQO0D) 1966 0 500 p.106
0000000000 000 DX-CS70000 /
00000000 000

(b) L

goboooboocooooooooooOoooOooOoOooOoooOoOoOoOooOoOooOoOoOoOoOoOOoOobOOoOoooboOoooDooa
gobodobooooooooobooooooooooooogooood

142 0DOO0OO0OO0OO0ODO

000000000000000000000 1.30000000000000000000000000000
00000000() 00000000000() 00000 000000000000000000000000
0000000000000 0000000MO000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000 (00000000000000)000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000 1.300000014.1000 +
00000000000000 140000000

(h)0ODOODDOODOO0OO0D0O00O0000000
= e s Y QpQpDOO0ODO0OO0O0O0O0O0O0OO0O0O0O0O0O00
' 000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000
0000000 (00000000)0000000
000000000000000000000000
000000000000000000000000

v 6828

e
Gl v w3
= 34
al

.I £, NA TS

ity DARD SREAD f1ZAu7
s TG R T

014 01300000000000000000000O

1-4



gobooobooooooooooooOoooooOoOooboOoOOoOoOoOoOoobOboOoOoDOboOoOoOOoOoboOoOooooboOon
gobodooooooddd «dobooooooooodoooooooooooooonn

1.5 00O

0000000000000 0DO000 (0O0LO00O00O000O00O0D0OO0O0)0D00DO0O0DOODODOO
0000000o0oooooooooooooooooooooooooobooobooooooooooono 3000
gobooooooooooooooooooooooooogooooooooooooooooooooonoag
ooboooobooo

(142) 0000000000000 0O0ODOOO0OODOO0OODOOOODOODOOOOOOODOOOODOOODDOO
gobooobooooooooooooOoooooOoOoobooOoOoOobOOoOoOoOobObOOoOoDbOboOoOoOOoOobOOoOooooboOon
000000000 (0DDO)0 20000000000

000000000 (1.2)0000000000000000D0O00DO0O0DOO00ODODOO(DO0)DOO0O0OD

gooogoad
Rq =dg/dl2 (1.5)

00006Vie=R4dl120 (142) 0000000000 DOO0OOOOOOODOOODOOODOOOOOOODOOO
00000000 (14a) 00000000000 (DOQOODOOOOODODODOODOOODOOOOD)ODOOOD
00000000000 000O0O00O0 (15) 0000000000000 DOO0O0DOO0OODDOOOD

151 00000

cobooooboocoobOoooooooboobooOoOobObocOoOoOoOoOooOoOoobobocOonooDooa

() 000000

(14a) 0 ROODODODOOODDDOOO0O0O0O0O0OODD0O0000DD00000DD0000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000

00000000 1.50000000() 000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000

() 0000000000000 D0000000D000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000 (0000D0)0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000000000000
0000000D00000000000 (00000000 VolumedODO0)00000000000000000
0000000D000000000 ADOOODOOOODO0O0O0D0000000000000000000

(b)

015 () 0000000000 (b)000D0D0D () 0000000000000000000000
00 (d)0D0 (000D00)00D000

1-5



000000000 BOOOOOOOOOOOOOOOOO 200000 3000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000 102030
O00O0O0O0O0Ry;3=Ri2+Res0 R3s000000000 APODODOOOAR;=-ARy3x APOOO0O

() 0O0DDOOOOO R,0000 R3s00000000000000 2r00000000000000000
00000000000000000000000 (000 1000)000000000 (¢)0000000000
000 (000000000000)00000000000000/000000000000000000000
oooooO0o0O00

() 0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000D0000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000

(b)DOODOOO

000000000000000000000000 (000)0000000000000000 (00)000
00000000000000000000000000000000000000000D0000000 (000
Sn0 PhOOODOOOOOOO0OO0DOO0O0DOPhO Zn00000000000000000000000000)
000000000000 (0000000000000000000)0000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000D00D00000000D00 1.6(x)00000000000000000000000000000000
00000D00000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000

= @ Ea
(a)

@ W (@)

016 D00D000D0OO0DO0O()OD000D0() 00000001/2W000 1/8WO000000000
00000000000 (00)000000(c)000000000000000000001/4W00(d)0
00000000(e) 1/2W 0000000000000

(©)

\\ kol I

000000000oO0oooooooo 16(b)-(e)D000D0D0OLDDOODDOUDOODDOUDOODDO(b)D
(c)D(e)D0DO0DO(d)DDODOULCODOODOODODOOLOOODOUOODODOODOLOOOUOODOODODOOO
00000000000 (14a)0 ROOODODO (14¢)0 LOODODODOODODOODODODOODOOODOOOOOO
goboooboooooOooooooobooooobooOoooOooOoooOooOooobooboOooon

()DO0DO0O0OO

0000000000000 0O000O00000D (DOD00)0D00O0ODODO0ODODO0ODODODDODODOODOOOD
goobooobooboboboboboboboboboboboboboboboboboboboobobob o
gboobobobobobobobobobobobobobobbOobO0obobOobOobOobOobOobUobOoDbo
goooboobooboobobobobobobobobobobobOobobobOobobobobobobbbbo
0000000000000 000O0000000DO000000DO0DO0O0 (DODODOD)DOD0DO0OODODO
0 (000000)0000

0000000000000 00000O00O000O0D000O00O0 (DOD0O0OLD)00D0O0O0O0OOODOOOD
gbobobobobobobobobobobobOobobobob

goooooboobobobobobobobobobbOobobOobOobOobODbODbODOOOODOODODOO
00000000000 (metal glaze resistor)O

1-6



152 O0O0OO0O0O O oo | OO ooo
O 0 100 -
0000000000000000000000 (00000)00000 . o
O 1 10 +1
0000000000000 000000000000000000000 0
0 2 102 +2%
0000000000000D0D0D0DDDDODODOD (WO0)0OOoOoOoooo
0 3 103 +0.05%
0000000000000 000000WDOOO0o00o0ooo0oooooo A
0 4 10 -
OO0ooOoooooooo
0 5 105 | +0.5%
000000000000000000000000000 1.6(b)0(c) 0
) O 6 106 | £0.25%
0000000000000 D0D0000000000000 (International
. . 0 7 107 | +0.1%
Electrotechnical Commission, IEC) 0000000000000 0OOOO
0O 8 - -
00D0000000000000000 1.6(M)0(c) 0000000000
0 9 - -
0000000000000 00O0000000O00OoOooooooooo
0O - 10~1 +5%
016(c)000000000000000000010MQO 0.1% 0000 ) ,
O - 10~ +10
00000 (000000000000000D0)0000000000 0
oo - - +20%

00000000 16(a) 00000000003 00004000000
000000d0oUoooopoooooOo0ooOoUoOoo gooooOx10?200
oooooooO0o00200003000000000000000000000DOO000O0OO0OROLOOOOO
000000000 0ORODODOOOOOCOLO mMQOOOO0O00OD0O0O0O0O0O0O0DO0O0O00OO1R, — 1.5 Q202100
—2mN01001 —- 1kQOO0000

016(d0(e)0000D00O0DDOOODDOOODOOOODO

16 00000 (0DDOO0)

gogoboboboboooooobobobog (I:II:II:II:II:I)*QDDDDDDDDDDDDDDDD 2000000000
goobooobooobobobobobobobobobobobobobobobobobobobobobbobo
gooboobooooboobooboa

161 0O0ODOODODOO

cooooooboooooocoooOoooooOoOocOoO0OOOoOobOOo0oOobOOoOoOoOOo0oOooOOoOoOoOoOoOoboOoOooDn
000000000000000 (variable capacitor) **0000000000000000000000O0OO0
gobooobooooooooooooOoooooOoooboooOobOboOoOoobOboOoobOboOoOoOOoOobooOoOooooboOon
000000000000 SO0000O000O0O ((14b)0 C)0DO0DO0DDOOODOODOOODOODOOODOOOOO

oooodogood
C =eeS/d (1.6)

0000000000000 000000DO0O00CO000OD0O0O0 1.7(a)0(b)D00D00O0O0DOOO0DOOO
goboooboocoooooooOoooOoooOobOboOoOobOboOoOoOOoOoOoOoOoOobOoOoOoOOobOOOoOoOOoOoboo
uoooboooooboooobOOobOOoOoOoOobOOoOOO0obOOoOOObOOOOOOOOO0OObOOOOobOboOooOOn
0000000000000 00O000D0O000D0O0O00D 1.7(c)000D0D0O0DOOO0DOOOO0DDODOOOODDO

*2 0000000000 capacitor 00000000 condenser 00 0000000000000 0OO capacitor 000000000000
gooooOoooOO0O0o000ooOoO00o00Oo00o00ooOoOo0OO0000D00o0oooOoO0OO000D0DoooOOOoOoOoODODOOOOOOOn
gooooooooooOoooooo0o0O0o0ooooooo0o0ooooooOoOO000000oo0D DoboooOoOoooooooOOoOoOoOooo
gooooooOoooooooooOoooboooooog

* 0000000000000000000000 variable condenser 0000000000000 “varicap’0 00000000000
gooooO0oo0oooooooOoO0o00oooooOoOoOoo0oooooooOOoOODOO0OOO0OO0OOnO

1-7



= N

}).t_\\\\\\\\\\\ ;
A
)

Lt

(b) (¢) (d)

017 D0000DD0DOO0() 0000000000000000000000000000000000
00000000000000000 (b)2000000000 (¢) 000000000000 (d)00000
00000 (0000)0

0000000000000 (0 1.7(d) 0000000000000 ODLDO0DOODOODODO

162 (00D0)00D0D00O0O0

cbooobooooooooobooboobodooobooboooboboboooooooooooooooooooo
goboooboocooooooooooOoooOoooOoooOooOooooOoooOOoOoooOoOooboOoOoobboOoOoDbooOn
goboooooooogo

() 00000000000

0000000D000000000000 (000D00)0000000000000000000000000
000000000000000000000000000 2000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000D00000000000000000
ooo

(a) (b) (c) (d)

018 (1) 00D00000000D00D00000(b)0D0(c)00000000000000000(d) 00

coooooboooocobooooboooboooooboooooooobOoOoOoOoOoOoOobOOoOoboOobOOoOooOoOoboOooog
00000 18(a) 000000000000 DO0DO (b)0DODOO0DOOO0DODO0OO0ODOO0OODOOO0DDOOODDOOO
0000000000000 000O000O000D00ODO00000O0O000D00O0ODO0O0ODO0ODODD 1.8(c)0O
gobooobooooooooooooboodoooooooooooooooooooooooooooooonod
000000 (d)0000000000000000000D00ODO00LO0DO0DO0UO0ODOODOODODOOOD
0oo0oo00o0ooo0o00o0 3000000000000 0000O00O0OPFOOODO

0000000000000 0DO00000000D0O (BaTiO;) 00D ODO0DDODODOODOODDODOODOOODOOD
0000000000000 0000000O0000DO0U000D0OD (DDOD0D0ODLO0DDO0O0ODOOODODOODOOOD
00000)D00O000O00000000000000D0O00DO00D00D00O00O0ODOOODOODOOODOD
goboooboocooooooooooOoooOoOoOooOoOoOoOooOboOoOobOboOoOOOoOobOOobOOoOoOoooOoOoOobon
gobooooboooooooooooooooooooooooooooooooboodoooooooooooa

1-8



uooobOooooboOooooOOooOooOoOOoOoOoOoOobocOobOOoOobOOoOobOObObOOobOOobObOOobOOoOboOobDOoOn
gobodoooooooooooooooooooobooooooooooooboooooooooooo

(b)) DODODOODO0OO

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000D000D0000000

oono od od
ooo0ooooo0ooooo00 | PET | O0O00O0O0OO0OO00O0O0OO0O0OCOOOOO0OOOO
cooooooooon
gobooooon PP |0D0000O0O0D0DOOOOO (DOO)ODODOOODOO
cooooobooooobocoobocOoooooo
ooboooooocooooo PPS | 0000000 OOUDOODOOOOO
gobooooooooood PEN | 00000000000 O0O0OCOOOOOO

ERERESEE

FIAFWITA)ks
EEE T AWE D r)LL =S

s 3
-

N

‘ lim /

FriFtHaE - ALY F IO OBECE. 8
Sl —2 U—Hig TEPNFEENNE LI EE- SHEE
FEDHBEELSERATNTVS.

OB EER

U—Kig

(a) (b) ()
019 DO00D0O0D0O0O0O0O0O0OO () 0D0O0 ODOD (b)DOD ODDOODOO (¢)DO0DOOOOODOODO
000000000000 0OD (d)D0D0D0D0000 (¢) UODLDDDLDOOUOUDOOTDK webD OO
http://www.tdk.co.jp/techmag/electronics_primer/vold.htm 0 00

019()0()0000000000000D000O0D0O000(R) 0000000 DOO0DOO0OODOOODOD
oobooobooooooooobooooOoooooOooOooooOooooOoooOoOoOobooOoobboOoOoDbboOoOooooon
0000000000 () 000000000000 0000000DO00DO000000O00OD0O0ODDOOOO
0000000000000 0000000000DO00D000O(OO0D0DO0D00O0O0O0O0ObDO0ODn (e)0DOOO
ooboooboocoooooooooooo

0000000000000 000OD (00O00)000000000D000O0ODO0O0O0DOO0O0ODODO0OODDOOO
goboooboocooooooooooOooocOoOooOoooOooOooobocOooOoDbOboO0oOoOOoOobOOoOoOoOooOoOoOoboo
gobooooooooodgo

(ooooooo
000000000000000000000000 (0)00000 (electrolytic capacitor) 00000000
0000000000000000000000D000000 (ALOs)00000000000 ALOsO000D00
000000000 1.10(e)000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000
00000000000000D0000000000D000000000000000000000000000
0000000D00000D0000000 ALO;0D0000D000D00000D000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000

1-9



1) = F (T )

Y= FM
(F)

| FhiN-F ) (Fak) @

wEH
(EHat—)

¢ .
N ——
] _@ CEGaN
: (CEDARS) (EHB s 17)

0110 (1) 0000000000000 (b)000D00D000D (¢)0000000 (d)00000000000

oobooobOooooooooooOoocOoOoOOoOoOooOoOoooobcOoOooOoOoOoOooOOoOoooDn
cobooooboocoooOoooooooboooOobOboOoOoobboOoobOboOoOobOOoOobOOoOoOoboboOoOobOOoOooon
goboooboooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooogood
goboooboooooooooooooboocOoOooOoOoOoOoOOoOooOoOoobOboOoOobOboOoOoOOoOobooOoOooooboOon
0000000 1.10(c) 00000000 DODO0OO0DODOOO0ODOOODOOOODOOOOD
0 1.10(b)-(¢)0D00C00D00ODOOOUD0ODODOCOLOOOODOODOUOODO(d)DODODODOODDODOOOD
gobooooooooooooooood

(0000000000

oobooooooooboooobodobooooooooooooooooooooooooooooooonn
gooooo

1) — FARERY £
otz AL
s nTv3

5 XA (1R
(MR L) — F)

(8) 7178 (b) E— 8 (€) m=AFyony ‘;/

@Y-F QY-F 7

0111 ODO0OO0O0OOOO0OOOO0OO00O0O0O0O00O

cobooooooooboooobOboOoOobOoOobOOoOoOoOobObOOoOobOboOoOobOOoOobOOoOooboboOoOobOOoOooon
0000000000000 00000000000D00O00D00O00DO0O00DODO00ODODOO0OOOOOD (OO
0)000000000000000O00ODO00ODO0OO (OL)0OoDODOO

163 ODOO0OODOODOODOOO

oooobooooooooodooooodoboooboooooooooobooooooooooogoooond
gbooboooooboooooOoocoocoobOobOOobOOobOOoOoOoOoOoOoOoOobOcOObOOobOOobOOobOOoOODOoDnOO
00000000000 00D00000 1.1200000000000000000000OOOCDOOOODOOB)OOD
gobooooon

1-10



b
504

(a) (b)

0112 () 0000O0O0O0DOO0OODOOO (b)O0ODOOOOCOOOOODOOOOD DODOOODDUOOOODOOO

1.7 OOOOO

(14c)0 LODODOOODOOODOOOODOOOODOOOODOOOOODOOODOOODOOODOODOOOODOODOOD
goboooboocooooooooooOoooOooOooooooooooOooooOboOoOoOOoOoboOoOoooboOoooDooa
gboobooooooooooooooobobooboboooooooooooooobooooooooogn
gobodooooooooobooooboodoooooooooooooooooooooooooon

171 DOOOODOO

000000 (l.6) 0000000000000 0ODOO L0000

2
L= ,uNTS = unNS (1.7)

0000000 oOp0dO0OU00OO0ODO0O0O00OONODDOOOO/IO00DDOOOSO0U0D0OO0UOnUOO0OODOOOO
00oo0oo0oo0o So0o0o0oO0oo0oo0oO0o0oOO0oOo0oOooO0oO0o0DOo0DOO0DO0OOoODO
gobbooopbOOOO0ODOOOO0OOOOOCOOOOOOODOOODOODOCOOODOODOOOOOOOOOOOO0OOO0
gobodoboooooodooooooooooooooooboooooooooon

0 1.1300000000000000(x)0(b)0000000000ODO0ODO0ODO0O0ODO0ODOODOOODODOOOO
0000000000000 00000000D00000000000O0000D00DO000O0O0O(c)0DOO
oooooooooooooOo0o0oooO0o00oY0O0O0oOO0O0000OO0000DOO0OO000BOO0O0O00O0O
oobooobOoooooooboooOobOoboOoobOboOooboboooon

172 0000000

cobooooboocooooooboboOoOobOocOoOoOOoOoobboOoobOboOoOobOOoOobOOoOOoOoOOoOobOOoOooDn
gobooobooooooooooooooooooooooboodoooooooooooooooooooonoad
goboooboocooooooooooOoooOoOoOooooOoOoOboOoOobOboOoOOOoOobOOoOoOobOOooOoOoOobon
goboooooooon

0000000000000 0000DO0D00O0 1.14(a)0(b)0000D00DODDOODOOODOODOODOOODOO
gobooooooooooooooooooooooooooooooobooooooooooooogood
gobooobooooooooooooooooooooodooooobooooooooooooogooogn
oboooooocooboobobooOoooooOoOooOooOobcOoobOOoOoOobooOobOOobOOobOOobOoOoobobOooon
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0113 () 000D0O0O0OC0DOOO0OODOO(b)ODUO0O0O(c)0DDOD0OODLOOUOODOOODDOOOD
oooooooocooooo

000000 1.14(c) 0000000000000 DO0O0O00O0ODO0OODOODOODOOOODOOODOODODO
oo
()00000D (D0)DODOLD0OLOO0O0UO0OLD0DLO0ODO0OO0OLO0ODO0O0O0O0OO0O0ODDO0OOD0ODOODOOOOOD
gobodooooooodoobooooooooobooooooooooooooooooon
0000000000000 (e)-(g) 000000 DODOODOOODOODOODOOOLOODOODOOOOOODO
oono

(B34-237) (Uv¥.27
|

(d) (e) (f) (g)

0114 (1000000000 00D0000000()00000000000000000000000
(d) 00000000 D000000(e) 000000000000(f)000000000000(g) 0000
00000000000
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020 000000

cobooooboocoooOooooooooOooOoOobOboOoOoOboOoOoOobOboO0OobOOoOoboOoOoOoOoOoOoobooOoOooDn
goboooboooooooooooboooboooooooooooOoooooobDooooOoOoooboOoooDoO
gobobooooboocoooboooooooboooobooOoooooon

21 OJ0O0DOO0OODOOOO
211 DOODODODOO
0000 Ci0C000 2102, 0000
f(Cizq + Coxg) = C1f(z1) + Cof (x2) (2.1)

oooooooooo fOO0O000OOO0O0OOOOOO0OCOOOO0O0OCOOOOOOOOOOOODOOOOOO
00000000000 00000 -000000000000000000000000 (linear system) OO0
021000000000000000000000OO0OOO0OOODOOD (DD0)0UDDOO0DDODOODOODODO
goboooboooooooooooOoOooooooooobooooDo

212 000ODO

000000000000 0000000 t00000D0w(t) 00000 0w(#) 000000000 0ODOODOO

000 20000
w(t) = Z{u(t)} (2.2)

0000#00000000000000200000000
000 0D000000000000000000000000
000000000 w(t—t)=2{u(t—t;)} (2.3)
000 00 «000000000wOO0D0000
ut) =0 (t <t1) — w(t)=0(t<ty)

000000000000 00D000000 (principle of superposition) 0000000000000 OODOO
odoooooooooog cioc, 0000

%’{C’lul(t) + CgUg(t)} = Ciun (t) + ngz(t). (2.4)

00000000 46(t—¢t)000000000000000 (impulse response) 0000000

E(t,t1) =2Z{0(t —t1)} (2.5)
AT 7
(IR % | @R
 —— —_—
u; (1) System w; ()
> Cu,(t) D> Cwi(0) 021 00000000000 w()000¢0000
‘ : 0D00w(t)00000000000000
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00000000(24)002000000000000000000000000 ),Cu(t)000000000
oopboooooOoooooobobooooooooog

o0

w(t) = Z{u(t)} =% {/OO u(t)o(t — t’)dt’} = /OO u(tR{6(t — ) }dt' = / w(tE(t, t')dt'. (2.6)

— 00 — 00 — 00
£(t,#) 00000 (weight function) 000 000000000000000000000
(0000000 ) DDD000(23)000&(t4)=£Et—t)0000(26)000

w(t) = / T et — )t / Tt — et (2.7)

—oo —o0
000000000000 00D00 (convolution) 0000

000000000000 (0O0D0)000L0000000O000ODO0OO0O0OO0DD0OO0OOOOUOODOODOD
ODO0oOoooooooooooO (Fourier transform) 0000000000000 D00O0O0O0O00O0OOOO «(¢)0
000000000000 X(w)OODDOO

X(w) = / R /_ h X(w)ewt;l—: (2.8)

000000 2z(¢) 0000000 X(w)D X(w)=.2{z} 00000000 (w) =.Z{ut)}0W(w) = Z{w(t)}O
Ew)=Z{H)}0000(27)000000000000000

W(w) =U(w)ZE(w) (2.9)

O0000000E(w) 000000000 DOO (transfer function) 000 O

good

1] 00000000@MO0000000000—D00000 (0000000)00 (000002011)0

2] 0000MO0000000000000(00001963)0

30 0000000MO000000000000000 (CQOO0O0O01996).

4000000/00/0000000—0000000000000000D000000 (00000000
SPECIAL) (CQ U0 0O 02005)0

[5000&OID0D000000D000 (00000000 SPECIAL) (CQ OO0 02008)0
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[
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